ELEC-C8203 Automaatiojarjestelmat 2

Automaation tietotekniikka labra 5

Itsendinen tehtdva — kurssihenkilokunta ei anna teknistd tukea. Tama tehtdva on niille jotka kaipaavat
haastetta ja haluavat moduulista tdydet pisteet. Ei ole tarkoitus, etta kaikki kurssilaiset tekevat taman.

Oppimistavoitteet

e |tsendinen suunnittelu- ja ohjelmointitehtdava vaatimusten perusteella. Tuotantojarjestelman
skaalaaminen olio-ohjelmoinnin keinoin.

Tehtavananto

Modifioi Labra 4 jarjestelmdn rakenne alla olevan kuvan mukaisesti. RobotArm2 pitdd olla
vaaleanpunainen. Jarjestelman tulee tayttaa seuraavat toiminnalliset vaatimukset:

e RobotArm1 pinoaa legot LegoBufferl:sta Assembly stationille, eli tama osa tehtiin jo Labra 4:ssa.

e Lisatdan LegoBuffer2 ja RobotArm2. Sitten kun RobotArm1 on saanut pinot valmiiksi, RobotArm2
latoo legot pinoista LegoBuffer2:lle.

e Legojen jarjestyksellda LegoBuffer2:lla ei ole valia, kunhan ne on samanlaisissa riveissa kuin
LegoBufferl:ssa.

e T&ssa tehtdvassa ei tarvitse huolehtia siitd, ettd tormaiko RobotArm2 RobotArm1:een.
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Reflektointi

Miten hyvin edellisissa tehtavissa luotu oliopohjainen suunnitteluratkaisu tuki tuotantojarjestelman
skaalaamista, kun lisattiin enemman tuotantoresursseja? Kuinka paljon uuttaa koodia kirjoitit ja kuinka
paljon jouduit muokkaamaan edellisten tehtavien koodeja?



